

znak: WAG-II-1-2910-146/ 2384/BK/2011

Katowice, dnia 31.03.2011 r.

WYKONAWCY*dotyczy zamówienia nr 13/pn/2011*

Na podstawie art. 38 ust. 2 w zw. z art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), przekazuję Państwu wyjaśnienia do SIWZ w postępowaniu na zakup paliwa ciekłego do samochodów służbowych oraz do urządzeń gospodarczych.

Zapytanie nr 1:

W odniesieniu do zapisów SIWZ, informujemy że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację, że w przypadku ewentualnej modernizacji danej stacji (lub czasowego wyłączenia ze sprzedaży, np. z powodu dostawy paliwa lub prowadzonej konserwacji zbiorników, itp.) Zamawiający będzie dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliższej siedziby stacji modernizowanej. W okresie realizacji umowy może zaistnieć ewentualność jej modernizacji. Wykonawca zobligowany jest do stałego podnoszenia zarówno standardu jak i bezpieczeństwa stacji, dostosowując je do wymagań Unii Europejskiej?

Odpowiedź:

Zamawiający przychyliła się do wniosku wykonawcy. W zapisie § 6 ust. 1 lit. b wzoru umowy rozszerzy katalog okoliczności, których wystąpienia nie spowoduje nałożenia na wykonawcę kary umownej w kwocie 20, 00 zł.

Pełna treść zapisu § 6 ust. 1 lit. b, uwzględniająca propozycje wykonawcy:

„W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy, wykonawca zapłaci Zamawiającemu następującą karę umowną:

w wysokości 20,00 zł za każdy przypadek braku możliwości zakupu paliwa w danym punkcie sprzedaży Wykonawcy (stacji benzynowej), za wyjątkiem następujących sytuacji: awaria systemu komputerowego danej stacji Wykonawcy, przerwa spowodowana na skutek modernizacji danej stacji, przerwa w dostawie energii elektrycznej bądź czasowe wyłączenie ze sprzedaży tj. dostawa paliwa, prace związane z konserwacją zbiorników paliwowych”.

Zapytanie nr 2:

Czy Zamawiający akceptuje, aby transakcje bezgotówkowe zakupu paliw dokonywane były z wykorzystaniem kart paliwowych, ale nie będących kartami płatniczymi, a wyłącznie kartami umożliwiającymi dokonanie transakcji bezgotówkowej?

Odpowiedź:

Jak wskazano w SIWZ, przedmiotem zamówienia jest zakup paliwa na zasadach umożliwiających bezgotówkowe dokonywanie zakupów na terenie całej Polski. W związku z powyższym wyjaśniam, iż tankowanie paliwa będzie odbywać się przy użyciu kart paliwowych, które posłużą jedynie do dokonania transakcji bezgotówkowej.

Zapytanie nr 3:

Czy istnieje możliwość wydłużenia terminu dostarczania kart z 5 dni na 15 dni roboczych (§ 4 ust. 10)? Wykonawca przesyła karty w ciągu 15 dni roboczych licząc od dnia złożenia zamówienia na karty. Następnego dnia Wykonawca listem poleconym wysyła piny. Mając na uwadze zobowiązania wobec innych firm działających w systemie flotowym oraz odległość naszych firm, Wykonawca chciałby posiadać pewność terminowego dostarczenia karty. Wykonawca dołoży również wszelkich starań, aby karty dostarczone były w najkrótszym czasie.

Odpowiedź:

Zamawiający wskazuje, iż termin na dostarczenie kart wynosi: do 10 dni roboczych licząc od dnia zawarcia umowy. W ocenie Zamawiającego, termin 10 dniowy jest terminem wystarczającym.

Zapytanie nr 4:

Czy w odniesieniu do zapisów projektu umowy Zamawiający nadzorować będzie wysokość wynagrodzenia całkowitego brutto w trakcie realizacji umowy i zgłosi blokadę kart w celu uniknięcia przekroczenia wartości?

Odpowiedź:

Osoby nadzorujące realizację umowy po stronie Zamawiającego na bieżąco monitorują wysokość wynagrodzenia całkowitego brutto. Zgodnie z zapisem zamieszczonym we wzorze umowy, w sytuacji, gdy Zamawiający wykorzysta kwotę wynagrodzenia całkowitego brutto umowa wygaśnie. Zamawiający zaprzestanie użytkowania kart, na podstawie których dokonywano zakupów.

Zapytanie nr 5:

Dowodem dokonanej transakcji przy użyciu karty paliwowej jest wydruk z terminala lub pokwitowanie (dowód zastępczy), który nie wymaga wpisywania danych osoby pobierającej oraz potwierdzenia jej podpisem. Czy Zamawiający akceptuje możliwość wprowadzenia modyfikacji już na etapie umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przychyliła się do propozycji Wykonawcy. Podpis na pokwitowaniu, umożliwi identyfikację osoby, która dokonała zakupu paliwa.

Zapytanie nr 6:

Czy Zamawiający akceptuje, aby – mając na uwadze terminowe wpłaty należności i uniknięcie naliczania odsetek za zwłokę – uznać, że za datę dokonania płatności uważa się datę wpływu należności na rachunek Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zaproponowany zapis znajduje akceptację Zamawiającego. W miejsce dotychczasowego zapisu zamieszczonego w § 5 ust. 7 wzoru umowy zostaje wprowadzony nowy zapis o treści: „ Za datę dokonania płatności uważa się datę wpływu należności na rachunek bankowy Wykonawcy”.

Zapytanie nr 7:

Mając na uwadze zachowanie symetrii stron kontraktu, w imieniu Wykonawcy, przy uwzględnieniu pyt. nr 1 proszę o usunięcie zapisu paragrafu 6 ust. 1 b – czy Zamawiający wyraża zgodę?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgodny na wykreślenie z treści wzoru umowy zapisu dotyczącego kary umownej o którym mowa w § 6 ust. 1 lit. b. Podany zapis w sposób zawężony określa odpowiedzialność wykonawcy na wypadek braku możliwości zrealizowania umowy.

Zapis został zmodyfikowany-patrz odpowiedź na pytanie nr 1.

Udzielone odpowiedzi (wyjaśnienia) oraz wprowadzone zmiany stają się częścią SIWZ.

Zmian treści SIWZ dokonuje się w oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych.

Na stronie internetowej Śląskiego OW NFZ został zamieszczony formularz oferty oraz formularz opis przedmiotu zamówienia i kalkulacja cenowa – „po zmianie”.

Zamawiający przedłuża termin składania ofert **do dnia 06.04.2011 r. do godz. 10.00**. Otwarcie ofert nastąpi w tym samym dniu **o godz. 10.30**.

Odpowiedniej zmianie w zakresie terminu składania i otwarcia ofert ulega pkt X lit. D (ramka) oraz pkt XI ppkt 1 i ppkt 4 SIWZ.

Z poważaniem

Z upoważnienia Dyrektora
Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego
Narodowego Funduszu Zdrowia w Katowicach
**ZASTĘPCA DYREKTORA
DS. EKONOMICZNO-FINANSOWYCH**

Dorota Suchy